9K3AMEHALIVIOHHbIV BUNET
«JIEKTPOTEXHUNKA 1.3»

Bunet Ne 1

3agaHusa Bansbl

1 Onpegennts TOKM / 1 1\ METOAOM KOHTYPHbIX R
TOKOB
JaHo:
J=9A

R = 10 Om 10

2. Onpegenutb TOkM //, b, b- MocTponTb BEKTOP-
Hyt0 auarpaMmmy.
JaHo:
e(t) =100V2 sin(cot +90°) B
R=10 Om 10
1=01TH
®=100p/c

3. B cummeTpuryHoOli TpexdasHoi Lenu, NogK0-
YEHHOW K NnMHeNHOMY HanpsbkeHuto 173 B, onpege-
NINTb NOKasaHvie amnepMeTpa Ans 3HaveHus

R=100 Om R 10

4. Kak nsmenuntca 34C, nHaykTnupyemas B 06MOTKe AKOPS, NPY YMEHbLUEHUW 4acTo-
Tbl BpalleHnsa ABuUraTenis NOCTOAHHOIo Toka? OTBET 060CHYMTE.

BaprvaHTbl OTBETOB:

1 He n3ameHuTca

2. YBennuutca

3. YMeHbLINTCA

4. B peuratene 3C He MHAYKTUpPYeTCA

5. ¥YcTpoicTBo TpaHcdopmaTopa

CocTtasutens: Kynewosa E.O. CornacosaHo.
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